



Στιγμιότυπο από την εκδήλωση μνήμης και τιμής για το προδοτικό πραξικόπημα και την τουρκική εισβολή, που έγινε στην Κυπριακή Κοινότητα την Κυριακή 16 Ιουλίου. Στη φωτογραφία, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Ανδρέας Ευδωκίου μαζί με μέλη του Δ.Σ. και γνωστά μέλη της Κοινότητας



Εκπρόσωποι Ελληνικών οργανισμών της Αδελαιδας, (Γλάτων, Χιακός, Ικαριακή και Ελληνικό Ραδιόφωνο) στην κατάθεση στεφάνων στην εκδήλωση μνήμης και τιμής για το προδοτικό πραξικόπημα και την τουρκική εισβολή



Οι Πρόεδροι της ΣΕΚΑ και Κυπριακής Κοινότητας Παναγιώτης Ππύρος και Ανδρέας Ευδωκίου μαζί με μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής Κυπριακού Αγώνα Ν.Α. κατά την εκδήλωση μνήμης και τιμής για το προδοτικό πραξικόπημα και την τουρκική εισβολή



Ο Πολιτικός βουλευτής Τομ Κουτσαντώνης, μαζί με τους προέδρους της Κυπριακής Κοινότητας και της ΣΕΚΑ στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας την Κυριακή 16 Ιουλίου για τις εκδηλώσεις μνήμης και τιμής για το προδοτικό πραξικόπημα και την τουρκική εισβολή



Ο Αντιδήμαρχος Charles Sturt Edgar Agius, ο Πρόεδρος της Παμμακεδονικής Ομοσπονδίας Γιώργος Γενημαχαλιώτης, η δημοτική σύμβουλος Charles Sturt Quin Tran και η Πρόεδρος της Βεργίνας Κάθυ Μαλαγκόζης στις εκδηλώσεις της Κυπριακής Κοινότητας



Στο στιγμιότυπο, Αθηναίητες που ζούν στην Αδελαιίδα, μαζί με τη συγχωριανή τους Δόξα Κωμοδρόμου που επισκεφθηκε την Αυστραλία ως Αναπληρώτρια εκπρόσωπος της Κυπριακής Κυβέρνησης.



Από την κατάθεση στεφάνων στην εκδήλωση μνήμης και τιμής που διοργάνωσε όπως κάθε χρόνο η Συντονιστική Επιτροπή Κυπριακού Αγώνα μαζί με την Κυπριακή Κοινότητα. Μεταξύ άλλων, οι ομογενείς Υπουργοί Τομ Κουτσαντώνης και Ανδρούλα Μάικλ, οι δήμαρχοι Angela Evans και Michael Coxon και ο Επίσκοπος Σινόπης Σιλουάν ο οποίος τέλεσε και το τρισάγιο

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: Χάρης Ππύρος - Περισσότερες φωτογραφίες στην επόμενη έκδοση



Αρκετή επιτυχία σημείωσε η εκδήλωση για τη Μάχη της Κρήτης στην Αδελαΐδα. Ιδιαίτερη λαμπρότητα έδωσαν με την παρουσία τους τα Κορίτσια του Κρητικού Συλλόγου



Με ένα πολύ όμορφο πρόγραμμα παραδοσιακών χορών της Κρήτης τίμησε ο Κρητικός Σύλλογος της Νότιας Αυστραλίας την επέτειο της Μάχης της Κρήτης, στις 8 Ιουλίου στο ιδιόκτητο του οίκημα στο Port Road, Alberton



Κρητικοί χοροί από νέους της παροικίας μας στην εκδήλωση για τη Μάχη της Κρήτης



Ο Παντελής Γεωργαράς με τη σύζυγό του Βίκυ και τα κορίτσια τους, Ανατολή και Μαρία στον Κρητικό χορό



Ο Γιώργος Μιτζήθρας με τη σύζυγό του Μαρία από το Kidman Park και τα πεθερικά του στον Κρητικό χορό



Στην εκδήλωση που διοργάνωσε ο Κρητικός Σύλλογος Ν.Α., για να τιμήσει την επέτειο της Μάχης της Κρήτης, παρευρέθηκε ο Επίσκοπος Σινόπης Σιλουάν.



Ακόμα ένα στιγμιότυπο από την όμορφη εκδήλωση που διοργάνωσε ο Κρητικός Σύλλογος Νότιας Αυστραλίας στο οίκημά του το Σάββατο 8 Ιουλίου




PETER PPIROS
Councillor Findon Ward
Για τα θέματα που σας απασχολούν στην Τοπική Κοινότητα μπορείτε να μου τηλεφωνάτε στο 0408 865004
ppiros@charlessturt.sa.gov.au

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΠΥΡΟΣ
Δημοτικός Σύμβουλος
charlessturt.sa.gov.sa.au

ΔΕΞΙΑ:
Εκτακτη εμφάνιση με κρητική λύρα και λαούτο. Στη λύρα ο Πρόεδρος του Κρητικού Συλλόγου Παντελής Φρυδάκης.

